



# BOHOSLUŽOBNÝ PROGRAM

6.9. – 12.9. 2021

Rímskokatolícka farnosť sv. Štefana, Kostolány nad Hornádom, Košická 11,  
044 31 p. Družstevná pri Hornáde, ☎ 0910 349 658; <http://faraknh.druzstevna.sk/>

PO 6.9.	Výročie posvätenia katedrály sv. Alžbety v Košiciach <i>sviatok</i>	Kostoľany	8:00	ZBP pre Máriu Mackovú
UT 7.9.	Sv. Marek Križin, Melichar Grodziecki a Štefan Pongrácz, kňazi a mučeníci, <i>spomienka</i>	Sokol'	18:00	+ Miroslav Franka
ST 8.9.	NARODENIE PREBL. PANNY MÁRIE, <i>sviatok</i>	M. Vieska	18:00	Za zomrelých členov RB
ŠT 9.9.	Féria	Tepličany	18:00	+ Veronika, Ladislav, Štefan, Jozef
PI 10.9.	Féria	Kostoľany	18:00	+ Juraj Dudek ml.
SO 11.9.	P. Mária v sobotu, <i>spomienka</i> Večerná omša z nedele	M. Vieska	8:00	+ Tibor a Ján
		Kostoľany	18:00	ZBP pre Mareka a Andreu s rod. A
NE 12.9.	24. V CEZROČNOM OBDOBÍ	M. Vieska	8:00	ZBP pre Jána s rod. A
		Kostoľany	9:30	Za veriacich farnosti
		Sokol'	8:00	ZBP pre Jozefa a Máriu
		Tepličany	11:00	ZBP pre Margitu Trojčakovú

Krst, pohreb, sobáš: Kostolány – 12.9. 2021 – 10:30 sv. krstu

## FARSKÉ OZNAMY

■ **ODPUSTKY V KOSTOLE M. VIESKA:** V stredu, na sviatok Narodenie P. Márie, bude sv. omša o 18:00 v Malej Vieske. **Všetci pútnici, ktorí v tento sviatok navštívia kostol v Malej Vieske a splnia odpustkové podmienky (stav milosti, sv. prijímanie a modlitba na úmysel Sv. Otca)** môžu získať pápežské úplné odpustky. Pred 190 rokmi (29.10. 1831) pápež Gregor XVI. udelil na sviatok Narodenia P. Márie odpustky kostolu v M. Vieske.

■ **STRETNÍ PÁPEŽA V KOŠICIACH:** Pápež František 14. septembra 2021 navštívi Košice. Pozývame vás na toto vzácne stretnutie s ním. Prichádza k nám v tomto neľahkom období pandémie, kedy prežívame rôzne obmedzenia a rozdelenia. Prichádza ako námestník Krista na zemi, aby priniesol všetkým pokoj a Apoštolské požehnanie. Povzbudzujeme všetkých našich farníkov, rodiny s deťmi a aj starších, aby neváhali a využili túto príležitosť. **Na registráciu už zostáva len necelých 10 dní. Najnovšia zmena je v tom, že okrem plne zaočkovaných, ktorí budú mať vlastné vstupy a sektory, sa na podujatiach na Lokomotive i na Luníku IX môžu zúčastniť aj neočkovaní, ktorí sa zaregistrujú cez link [www.navstevapapeza.sk](http://www.navstevapapeza.sk) a po obdržaní a vytlačení vstupenky sa pri označenom vstupe pre OTP (na Lokomotive to bude vstup č. 1) preukážu buď platným negatívnym testom alebo dokladom o prekonaní ochorenia nie starším ako 180 dní. Link na prihlasovanie OTP bude spustený v nedeľu, 5.9.2021 o 24:00 hod. Testy (RT-PCR alebo LAMP 72 hod. alebo 48 hodín od odberu v prípade antigénového testu) je potrebné absolvovať ešte pred príchodom na podujatie. Upozorňujeme, že každý účastník sa musí registrovať.** Viac na: <https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20210904003>

■ **ZVONENIE ZVONOV:** KBS rozhodla, že súčasťou privítania Sv. Otca Františka na Slovensku bude zvonenie zvonov vo všetkých farnostiach. **V nedeľu 12. septembra 2021 o 15.30** nech sa rozozvučia zvony na všetkých kostoloch našej arcidiecézy minimálne na 5 minút. **Podobne z rozhodnutia nášho otca arcibiskupa vo všetkých kostoloch farností Košice - mesto a Košice – okolie a tiež v bazilikách** nech zvonenie zvonov sprevádza príchod Sv. Otca na košické letisko **v utorok 14. septembra 2021 o 9.00** aspoň na 5 minút.

**PRÍHOVOR MONS. BERNADRA BOBERA,  
KOŠICKÉHO ARCIBISKUPA A METROPOLITU  
PRED NÁVŠTEVOU SV. OTCA**

Milí bratia a sestry,

prv než Ježiš poveril svojich učeníkov poslaním učiť a posväcovať všetky národy, uistil ich o svojej neustálej prítomnosti: *Ja som s vami po všetky dni* (Mt 28, 20).

Skúsenosť tých, ktorí v priebehu storočí uverili v Ježiša a prijali ho za svojho Vykupiteľa a Pána, to neustále potvrdzuje. Ježiš Kristus je vždy s nami.

Je s nami nielen vo chvíľach oslavy jeho Otca v okamihoch radosti, úsilí konať dobro a pomáhať iným, On je s nami i vtedy, keď nastal protichodný vietor a zrazu sme zmietaní vlnami rozbúrených okolností, myšlienok, názorov, pocitov. Je s nami, keď sme zneistení, ustráchaní. Nenecháva nás ako siroty (Jn 14, 18). Je s nami vo svojom slove, vo sviatostiach, zvlášť v Eucharistii.

V nasledujúcich dňoch chceme precítiť Ježišovu starostlivosť a dobrotu v stretnutiach so Svätým Otcom Františkom, nástupcom apoštola Petra. V jeho návšteve našej arcidiecézy a mesta Košice vidíme mimoriadny prejav Božej dobroty.

Po slávení gréckokatolíckej liturgie s našimi bratmi a sestrami v Prešove chce svoj čas venovať dvom početným skupinám: na Luníku IX sa stretne s rómskou komunitou a na štadióne Lokomotíva s mládežou. Upriamenie pozornosti na tieto dve skupiny neodsúva nikoho, ba naopak, je veľkou výzvou nevynechávať ich zo svojho ľudského a pastoračného úsilia, aby cez nás konkrétne pocítili Ježišove slová: Som s vami.

Iba niekoľko dní nás delí od príchodu Svätého Otca na Slovensko a do Košíc. Chcem vás poprosiť o zopár prejavov našej ústretovosti:

- každý z nás zintenzívni osobnú modlitbu za Svätého Otca Františka a za úspešné naplnenie jeho misie medzi nami;
- pokúsme sa po tieto dni o prejavy väčšej radosti, úctivosti a ústretovosti k druhým;
- aj v tejto bezprostrednej chvíli pred návštevou Svätého Otca, chcem zopakovať svoje pozvanie: Príďte do Košíc na stretnutie s pápežom Františkom;
- vzhľadom na pandémiu dodržujme stanovené opatrenia a pokyny usporiadateľov;
- všetkým, ktorí nebudú môcť byť osobne prítomní, odporúčam sledovať televízne prenosy z jednotlivých podujatí so Svätým Otcom.

Vo vernosti Svätému Otcovi a v pokore pred Bohom prijmite do srdca slová, ktoré nám adresuje, a požehnanie, ktoré bude vyprosovať pre nás, nech sa stane uistením, že Ježiš je stále s nami.

Prajem vám, aby nasledujúce dni boli posilnením viery a mocným impulzom naďalej *v pokore kráčať so svojím Bohom* (Mich 6, 8).

✠ Mons. Bernard Bober,  
košický arcibiskup a metropolita